
「垂水中央中ＰＲＩＤＥ さわやかなあいさつ 歌声響く学校」

はじめまして。この度の定期人事異動により着任いたしました校長の長﨑伸一です。学
校教育目標を継続して「ふるさと垂水を愛し，自らの夢や将来に向かって，よりよく生き
ようとする生徒を育成する」と定めました。ふるさとに学び，ふるさとを知り，ふるさと
を愛し，誇りにする生徒の育成に努めてまいります。また，キャッチフレーズとして「垂
水中央中 PRIDE～さわやかなあいさつ，歌声響く学校～」を掲げています。生徒一人一人
が，自分に誇りを持ち，学校に誇りを持って，よりよく成長してほしいという願いがこめ
られています。今年も御協力をよろしくお願いいたします。

「新入生 85人 ようこそ垂水中央中学校へ」

４月６日（金），第９回入学式が行われ，真新しい制服に
身を包んだ 85 人の中学校生活がスタートしました。式では，
新入生代表の田之上智美さんから「新しい出会いを通して，
自分自身の世界を広げ成長していきたい」と力強い決意が，岩切斗吾生徒会長からは，「誰
もが活躍できる場をつくり中学校で過ごす時間が充実したものになるよう一緒に力を合わ
せましょう」と歓迎の言葉が述べられました。また，尾脇垂水市長，吉崎ＰＴＡ会長から
はそれぞれお祝いの言葉をいただきました。教育委員会告辞では坂元教育長から「古の道
を聞きても唱えても わが行いにせずばかひなし」との歌が贈られました。何事も勇気を
持ってチャレンジし行動で示せるような中学生をめざしましょう。

「花信風になろう」

先日の始業式で，生徒たちに「花信風」という言葉を贈りました。春先に花が咲くこと
を知らせてくれる風のことですが，この１年，皆さんのまわりでもぜひそんな風を吹かせ
ていただけたらと思います。落ち込んでいる生徒には，励ますようにそっと 悩んでいる
子には，優しく付き添うように ちょっとはめをはずしかけている生徒には，たしなめる
ように強く。いろんな風の吹かせ方で，子どもたちを幸せにしてあげられたらと思います。

日 曜 行 事

１ 火 スケッチ大会

２ 水 ＰＴＡ総会

10 木 眼科検診

12 土 生徒総会

14 月 ３年生第１回実力テスト

16 水 歯科検診

18 金 耳鼻科検診

21 月 ２年生修学旅行（～23 日）

22 火 ３年生職場体験学習（～24 日）

29 火 １年生集団宿泊学習（～30 日）

30 水 高校説明会（～31 日）
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☆ 第24回ヨネックス杯九州中学校ソフトテニス研修大会
○ 優勝 男子ソフトテニス部

☆ 大隅地区ＡＢＣ級ソフトテニス大会 女子個人
○ １位 岩坪夏歩・濵田果歩 ペア
○ ２位 濵田紗和・秋峯来夢 ペア
○ ３位 廣山姫央・川畑百伽 ペア

☆ 第45回鹿児島県市長杯ソフトテニス選手権大会男子個人
○ ２位 内匠屋源太・中島清貴 ペア
○ ３位 川畑岳生・美坂陽人 ペア

☆ 第45回鹿児島県市長杯ソフトテニス選手権大会女子個人
○ ２位 濵田紗和・秋峯来夢 ペア

☆ 第59回お釈迦祭り奉納剣道大会 中高女子
○ ３位 中原はな・安藤琴音・安藤綾音

《５月の主な行事予定》

【部活動紹介の様子】


